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Дослідження поняття брендбуку є актуальним у сучасних умовах розвитку маркетингу.

В праці [2] брендбук розглядається як важливий інструмент для керування брендом. В праці

[1] піднімається питання стратегії розвитку бренду та побудови стійкої репутації, зокрема з

допомогою брендбуку. Отже, дослідження є важливим для розуміння того, як бренди можуть

ефективно комунікувати з авдиторією та покращувати свою впізнаваність. Метою є

проаналізувати поняття брендбуку та виявити його особливості.

Для наукового обґрунтування результатів досліджень впливу елементів брендбуку на

сприйняття бренду та ефективності різних брендбуків використані статистичні методи.

Перший – контент-аналіз, що дозволяє оцінити частоту та ефективність використання різних

елементів брендбуку в маркетингових матеріалах з метою визначення їхнього впливу на

вподобання споживачів та впізнаваність бренду. Другий – порівняльний аналіз, що дає змогу

порівняти елементи брендбуків різних компаній з точки зору їхнього впливу на впізнаваність

бренду та лояльність споживачів, виявляючи спільні фактори успіху або проблеми у

створенні та застосуванні брендбуків.

Брендбук – це керівництво з використання фірмового стилю, однак він також охоплює

всю концепцію бренду. Компанії це допомагає краще працювати з фірмовим стилем, а

цільовій авдиторії – ознайомлюватися та взаємодіяти з повним образом бренду [5].

Функціями брендбуку є: стандартизація використання корпоративного стилю та досягнення

єдності у візуальному представленні бренду; створення унікального образу, що викликає

чіткі асоціації; спрощення розробки нових матеріалів та оновлення бренду [5]. Якісний

брендбук має послідовну структуру, в якій інформація викладена від загального до деталей

[5]. Найчастіше він ділиться на три частини – ідеологічну, графічну та юридичну [6, 7], проте

його наповнення може відрізнятися в залежності від потреб компанії. Перша частина,

ідеологічна, містить в собі опис бренду: легенда компанії та її діяльність в галузі; місія,

цінності та філософія бренду; стратегії розвитку; корпоративна культура; правила

комунікації [6, 7]. Голос бренду (англ.–ton of voice) – це правила комунікації з авдиторією,

що передають характер та філософію бренду. Визначається тональність та стиль спілкування,
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також можуть надаватися приклади спілкування з клієнтами в конкретних ситуаціях [5]. В

графічній частині представлені всі візуальні компоненти бренду та правила їх використання:

корпоративний знак та його елементи, варіанти масштабування, сітка та охоронне поле;

слоган, його опис та розміщення відносно логотипу; колірні палітри; шрифти, оформлення

текстів; приклади недопустимого використання логотипа тощо [5]. Брендбук також ділять на

менші документи: логобук, що містить інформацію лише щодо логотипа, та гайдлайн, який

містить в собі опис всіх елементів фірмового стилю [7]. Остання частина брендбуку –

юридична – містить в собі регулювання авторських і суміжних прав, прав на запатентовані

торгові знаки тощо [6].

Висновок

Брендбук – це важливий інструмент для визначення та структуризації бренду, а також

його розвитку та просування. Він дає розуміння концепції та допомагає правильно

відображати її в кожному елементі бренду. Особливо це корисно для дизайнерів, адже вони

розробляють те, з чим в першу чергу цільова авдиторія знайомиться, – візуальну частину.
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